

ПРИЕМ В ЧЕСТЬ УВАЖАЕМОГО ГОСТИЯ

Как сообщает АзерТАдж, 30 апреля во дворце «Улдуз» от имени Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева был устроен ужин в честь Прези- дента Республики Дагестан Муху Алиева.

На ужине выступили Президент Азербайджана и Президент Дагестана.



ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА АЗЕРБАЙДЖАНА ИЛЬХАМА АЛИЕВА

— Дорогой Муху Гимбатович!
Дорогие гости!

Я рад от всего сердца приветствовать Вас в Азербайджане, родном для Вас государстве и пожелать Вам и всему братскому дагестанскому народу больших успехов, благополучия, счастья, развития. Мы сегодня провели вместе очень хорошее время, обсудили все вопросы, которые нас связывают, — исторические, политические, экономические, общественно-гуманистические. И по всем направлениям у нас общий подход, что создает основу для развития наших отношений, более тесной интеграции, взаимовыгодного сотрудничества и взаимодействия. Все это основывается на прочном фундаменте братства наших народов, общей истории и культуре, традициях и, конечно же, создает дополнительные условия для нашего сотрудничества. Не секрет, что для нас из всех республик и регионов России самая близкая, самая дорогая, самая любимая — это Республика Дагестан. И мы всегда очень радуемся, видя ее успехи, видя то, что идет созидание, нормализуется обстановка, создается стабильная ситуация, люди начинают лучше жить. Вот с такими мы живем чувствами. И Вы и вся ваша делегация, наверное, это почувствовали за время пребывания в Азербайджане. То же самое мы видим по отношению к нам от дагестанцев, что нас, конечно, тоже радует. Я хочу поднять этот тост за Ваше здоровье, пожелать Вам больших успехов в этой трудной работе, с которой Вы очень успешно справляетесь, — мы это видим, это видят руководство России, — пожелать всему дагестанскому народу процветания и благополучия. За Ваше здоровье!

ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ДАГЕСТАНА МУХУ АЛИЕВА

— Уважаемый Ильхам Гейдарович!
Дорогие друзья!

Я хочу прежде всего еще раз сердечно поблагодарить за приглашение посетить Азербайджан. По роду своей деятельности нам приходится бывать в разных регионах и разных странах. Но поверьте, что такого братского приема и такого внимания, которое мы сегодня почувствовали на протяжении всего дня, мы никогда нигде не испытывали. Мы прекрасно понимаем, что это идет от Вас, от руководителя, от Президента. Я хочу сказать еще раз, что это идет от ваших предшественников. Этот свет и тепло по отношению к Дагестану идет от Вашего отца, от деда — Азиза Алиева. Поэтому дагестанцы это очень высоко ценят. Дагестанцы очень рады тем позитивным переменам, которые происходят в Азербайджане. Я хочу предложить тост за азербайджанский народ, замечательный, красивый народ. Я хочу предложить этот тост за Азербайджан, за суверенное, самостоятельное государство, которое твердо встало на ноги. Я хочу предложить этот тост лично за Вас. Хочу пожелать Вам, Вашей стране, народу удачи, счастья. Дагестанцы всегда будут с вами. Всего самого Вам доброго и огромное спасибо.

АзерТАдж